再企 U25 シェアチケットのご案内

ALTERNATION OF SALESPANIES

U25シェアチケットとは、『再生』を観て「もっとたくさんの人に観てほしい!」と感じてくださった お客様に、チケットをご購入いただくことで、25歳以下の方の無料チケットが確保される仕組みです。 若い方で観劇を迷われている方にも『再生』をお届けし、観劇の裾野を広げるきっかけになればと思い、 ハイバイ公演では初めて実施する試みです。ぜひご利用ください。



〈購入方法〉 終演後、ロビー内 物販コーナー

にて販売いたします。 ご購入いただいた枚数分、 翌日以降の

U25シェアチケットとして 受付にストックされます。

※料金は

【U25 ¥3,500】 となります。 ご購入いただいた方には

「再生」ステッカーを プレゼントいたします!

〈使い方〉

公演当日、当日券売場で
スタッフにシェアチケットの
有無をお尋ねください。
ストックがある場合は
チケットをお渡しし、
そのままご観劇いただけます。
ご用意できる各回のチケット
枚数につきましては、
順次ハイバイの Twitter にて
お知らせします。

〈注意事項〉

- ●シェアチケットのストック がない場合はご使用 いただけません。
- ●シェアチケットの事前の ご予約は受付できません ので、ご了承ください。